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REQUERIMENTO N' 5\ I2I

- Considerando que a Constituiçâo Federal. em seu artigo 31, estabelece que a

fiscalização do Município, será exercida pelo Poder Legislativo Municipal;

- Considerando a denúncia feita pelo munícipe, Senhor Fabrício Leite, de que o
pessoal da farmácia somente forneceu metade das seringas que sua mãe necessita por
mês:

- Considerando a informação passada pelo mesmo pessoal, de que a mesma deveria
usar duas vezes a mesma seringa, conforme cópia do documento anexa;

- Considcrando quc a Sccrctaria da Saúdc possui dotação orçamentária mais quc
sullciente, para a aquisição de insumos, conforme informação passada pelo Senhor
Prefeito Municipal e Sccretário de Govemo;

- Considerando que os Vereadores não só tem o direito, mas também o dever de
solicitar informações sobre os atos da administração municipal;

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, quc cstc
Legislativo solicite junto ao Executivo, através do seu setor competente, o seguinte:

I - Que informe dos motivos pelos quais não esta havendo
suprimento de seringas no posto de saúde, comprovando documentalmente:
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3 - Que informe se, além das seringas. quais outros
insumos e medicamentos estâo faltando no posto de saúde, assim como das medidas
que estão sendo tomadas para sanar tais problemas, comprovando documentalmente;

Sala das Sessões. l2 de Julho de 2.021 .
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a Fabricio Leite
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Hoje pela manhã fui na farmacia do posto de saúde
com minha mãe buscar seringa para insulina ,usa 60
seringa no mês duas por dia o pessoal da farmácia nos
forneceram apenas 30 seringa e falaram para ela usar a
mesma seringa 2 vezes ao dia ,ate onde eu sei SERINGA
é DESCARTAVEL,e agora sr Prefeito Quevedo
Junior,Jaiquinho Duarte Adilson Aparecido Domingues
oq vcs tem a dizer sobre isso.
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